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Tisztelt Klubvezető Mesterek!
 
 
2024. november 23.-án ismét Országos Technikai Szemináriumot tartunk!
 
Az előző években az önvédelem kapott kiemelt szerepet a képzésben, ez úton is kérem, hogy gyakoroljátok, és oktassátok mind elméleti mind gyakorlati szinten, hogy tanítványaitok valóban felkészültek legyenek, és ezt a soron következő danvizsgán sikeresen is bizonyíthassák!

A mostani Szeminárium két részből fog állni. A délelőtt folyamán a szabad küzdelem felépítésével és küzdelmi gyakorlatokkal foglalkozunk, ez utóbbiaknak kifejezetten a versenyeken hasznosítható részeivel. Itt segítségemre lesz Mezei Nikolett, aki jelenleg talán legeredményesebb női küzdőnk, és mesterei, Rádai Roland és Rádai Imre. Szeretném, ha betekintést nyernénk abba, hogy ők hogyan készülnek egy versenyre, érintve többek között a mentális részeket, de több órát szentelve a technikai gyakorlatoknak.
Nem tervezek szabad küzdelmeket, ezért kérem, hogy az idősebb mesterek is aktívan vegyenek részt az edzésen. Ennek a Szemináriumnak sem az a célja, hogy egy megerőltető edzés legyen, sokkal inkább az együtt mozgás, a közös tanulás, gyakorlás, interaktív képzés, ahol feltehetitek kérdéseiteket, és tájékozódhattok a legújabb küzdelmi trendekről. 
A rövid ebédszünetet követően pedig a magas danos formagyakorlatoké lesz a főszerep. Itt nézőként bárki maradhat, de a sorban az alsó övhatár III. Dan fokozat lesz. Ennek megfelelően a SAM-IL tullal fogunk kezdeni, és reményeim szerint a Taekwon-do utolsó, 24. formagyakorlatával a TONG-IL tullal zárjuk majd a napot. Ebben a blokkban Máté Zoltán, Fülpesi Tibor, és Szalay Gábor VII. Danos mesterek vezetése mellett fogtok dolgozni. 
Javaslom, hogy a Szeminárium előtt frissítsétek fel a formagyakorlatok lépéseit, hogy a rendelkezésünkre álló néhány órában a technikák finomításával, értelmezésével tudjunk foglalkozni.
 

Bízom benne, hogy ismét hasznosnak találjátok majd az együtt töltött időt, és hozzá tudunk járulni a Taekwon-dótok fejlődéséhez!
 
 
 
Üdvözlettel,
 
Poós Péter mester, VII. Dan
Alelnök, Országos Technikai Főinstruktor
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Tervezett program:

7:30-8:30 Érkezés, regisztráció
 
8:30-9:00 Köszöntő, szeminárium menete
 
9:00-9:15  “15 perc DO”

9:15-13:15 Szabad küzdelmi blokk
 
13:15-14:00 Ebédszünet

14:00-17.00 Formagyakorlat blokk
 
 
 
Fontos tudnivalók
 
Helyszín: Jászai Mari Általános Iskola 2200 Monor, Jászai Mari tér 1.
Időpont: 2024. november 23., szombat
 
Részvételi alsó övhatár: 6 Gup, zöld öv övfokozat

Javasolt alsó korhatár 12 éves kor! 



Az Országos Technikai továbbképző Szemináriumon a Magyar ITF Taekwon-do 2017-es őszi közgyűlésének határozata nyomán a részvétel kötelező:

1. minden klubvezető mesternek
2. minden válogatott versenyzőnek
3. minden, az adott évben aktív versenybírónak
4. övfokozattól függetlenül minden, a soron következő Dan-vizsgára jelentkezőnek
Sérülés, vagy betegség esetén dobokba való átöltözés nem szükséges, de az érdekelt személyeknek megfigyelőként a kispadon ülve akkor is részt kell venniük a szemináriumon.
 
A Szeminárium költsége: 8000.- Ft/fő. Megjelenés tiszta, vasalt dobokban.
 
Kötelezően hozzatok magatokkal: jegyzetfüzetet, teljes védőfelszerelést (kesztyű, lábvédő, szuszpenzor, mellvédő, fogvédő), javasoljuk továbbá a melegítőt, váltás tornacipőt, ivóvizet.
Bármilyen videó vagy hangfelvétel, kizárólag az Országos Technikai Főinstruktor engedélyével lehetséges!



Várunk mindenkit szeretettel Monoron, november 23-án!
 
 


